
 

MR notulen d.d. maandag 11 januari 2025  
  
  
Aanvang 19.30 uur Directiekamer  
  
Afwezig; Inge  
  
25-01 Opening: Het maken van de foto schuiven we door naar de volgende keer, 
traditiegetrouw. 
  
25-02 Vaststellen van de agenda  
  
25-03 Agendapunten 
  

• Tommy Tomato 
 
Tommy Tomato is een bedrijf dat warme lunches verzorgt op scholen voor de 
kinderen die door hun ouders aangemeld zijn en dit bereid zijn te betalen. Is er 
behoefte aan dit concept op de Zeppelin?  
Dat is de vraag. Het kost geld (ook al kan je subsidie aanvragen waarbij er een 
(groot) gedeelte vergoed wordt), en zorgt eventueel voor ongelijkheid in de klas als 
niet iedereen hieraan meedoet. We weten niet zo goed wat we hiervan vinden. Voor 
we flyers uitdelen aan de ouders moeten we dit eerst met het team bespreken. Een 
link naar de website voor meer informatie: 
https://www.tommytomato.nl/  
 

• Verkeerssituatie rondom school 
Er komen veel kinderen met de auto naar school, wat voor hectische en drukke 
(onveilige) verkeerssituaties zorgt.  
Project ‘lekker anders dag’ is geopperd: 
Van de website https://www.lekkerandersdag.nl/ :  
 
“Lekker Anders Dag is een initiatief van de samenwerkende basisscholen, 
Gemeenten en de Provincie Noord-Brabant. Daarbij hebben we dankbaar 
gebruik gemaakt van de enthousiaste input van veel ouders, zoals via online 
vragenlijsten en persoonlijke gesprekken. Het achterliggende idee is 
eenvoudig: met je kind naar school, het is een bijzondere tocht. Hoe zorgen we 
er dan samen voor dat die ook zo bijzonder blijft? Want eerlijk is eerlijk: het is 
thuis en rond school vaak ook een heel gedoe, met drukte, met auto’s, met 
haast. 
In gesprek met ouders, schoolleidingen, leerkrachten, gemeente kwamen we er 
samen al snel achter dat we de sleutel voor een groot deel zelf in handen hebben. 
Namelijk door elkaar en onszelf uit te dagen het af en toe eens ánders te doen… 
Door gewoon op sommige dagen, wanneer het jou het beste uitkomt, er je eigen 
draai aan te geven. Stel je voor dat we het samen af en toe ánders doen, laten we 
zeggen één keer per seizoen. En het onderweg al extra leuk en spannend te maken 
en die tocht naar school op zo’n dag net iets anders inrichten. Dat is niet alleen leuk 
voor de kinderen, maar ook goed nieuws voor iedereen op en rond school. 
Want met die bewuste keuze voor jullie Lekker Anders Dag, gun je jezelf en elkaar 
meer tijd, meer aandacht. En daarmee ook, letterlijk en figuurlijk, meer ruimte en 

https://www.tommytomato.nl/
https://www.lekkerandersdag.nl/


 

minder (verkeers)drukte. Wie wil dat nou niet?” 
 
Ons lijkt dit een leuk idee, want het heeft een positieve en ludieke insteek om het 
probleem misschien ietwat te tackelen en op speelde wijze de mindset ‘we gaan 
alleen met de auto naar school’ te kunnen beïnvloeden. 
Maar wat doen we bij een te groot succes? Al we massaal allerlei vehikels naar 
school krijgen, waar stallen we die? Ook dit zal ter overleg aan het team 
voorgedragen worden.  
 
  
25-04 Ingekomen stukken /mededelingen  
  
25-05 Mededelingen OC  
  
25-06 Wat verder ter tafel komt en rondvraag:  
  
  
Sluiting  
 


